
Umfrage: Burnout – was unternehmen Sie und Ihre Praxis?

Info Praxisteam 4/2021
n = 119
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Seit Beginn der Pandemie ist meine individuelle
Arbeitsbelastung größer geworden. 
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Umfrage: Burnout – was unternehmen Sie und Ihre Praxis?
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Seit Beginn der Pandemie gibt es häufiger
Beschimpfungen durch Patienten.
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Umfrage: Burnout – was unternehmen Sie und Ihre Praxis?
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Arbeitsbelastung und Burnout werden
auch in der Teamsitzung angesprochen. 
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Ich versuche, mir Unterstützung zu organisieren. 
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Wir haben eine Burnout-Prävention in der Praxis eingeführt. 
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